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با آغاز به کار چهاردهمین نمایشگاه 
اینوتکس 2025 رونمایی می‌شود

قدرت‌نمایی نوآورانۀ 
ایران در حضور 8 کشور
در حاشیهٔ رویداد بین‌المللی عصر امید 

صورت گرفت

 ارائۀ ۱۵ مقالهٔ برتر 
 به زبان انگلیسی 

در کنفرانس بین‌المللی 
هوش مصنوعی

با آغاز به کار چهاردهمین نمایشگاه اینوتکس 2025 رونمایی می‌شود

قدرت‌نمایی نوآورانۀ ایران در حضور 8 کشور 

اردیبهشت‌ماه از نگاه فناوران و نوآوران کشور، رنگ‌وبوی 

دیگری دارد و فرصتی برای گردهمایی این خانواده بزرگ را فراهم 

می‌کند. امسال هم مانند سال‌های گذشته شاهد برگزاری دور 

دیگری از نمایشگاه نوآورانه اینوتکس هستیم که بار دیگر در 

پارک علم‌وفناوری پردیس برگزار می‌شود که به‌تازگی نام خود را 

منطقه بین‌المللی نوآوری ایران تغییر داده و قرار است در آینده 

شاهد اتفاقات و رویداد‌های شگرفی در این منطقه باشیم. 

چهاردهمین رویداد اینوتکس، با بیش از 20 رویداد میزبان 

علاقه‌مندان حوزه نوآوری و فناوری از سراسر دنیاست که در 

بخش‌های متفاوتی برگزار می‌شود تا بتواند هم فناوران و نوآوران 

را در حوزه‌های مختلف دور هم جمع کند و هم بتواند قدرت 

ایران را در حوزه‌های مختلف نوآورانه و فناورانه به رخ دنیا و 

ین بخش‌های این نمایشگاه سالانه که  منطقه بکشد. از مهم‌تر

چند سالی است اضافه شده می‌توان به پیشگامان دانش‌بنیان 

ین محصولات نوآورانه کشور به معرض  اشاره کرد که در آن تازه‌تر

ین بخش‌های  نمایش درمی‌آیند و رونمایی می‌شوند. از جذاب‌تر

نمایشگاه که امسال قرار است توانمندتر از همیشه فعالیت کند، 

بخش بین‌الملل است که قرار است با حضور حدود 8 کشور و 

حضور غرفه‌ها و شرکت‌هایی از این کشور‌ها برگزار شود و رنگ و 

جلوه خاصی به نمایشگاه دهد. از دیگر بخش‌های نمایشگاه هم 

می‌توان به ارائه نیاز‌های فناورانه، ایستگاه آینده، استیج اینوتکس، 

فروم حکمرانی و قانون‌گذاری، رویداد چامه و ایستگاه آینده 

اشاره کرد. برای اطلاع بیشتر از کم‌وکیف نمایشگاه چهاردهم 

پرست اداره کل ترویج و توسعه  با سجاد عباسی‌فشمی، سر

خوشه‌های نوآوری پارک فناوری پردیس گفت‌وگو کرده‌ایم که 

در ادامه از نظر می‌گذرانید.

   حضور 8 کشور خارجی در اینوتکس

سجاد عباسی‌فشمی، سرپرست اداره کل ترویج و توسعه خوشه‌های 

نوآوری پارک فناوری پردیس، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از حضور 

بیش از 400 شرکت و استارتاپ در نمایشگاه اینوتکس امسال خبر 

داد و گفت: »امسال در کنار شرکت‌ها و استارتاپ‌های ایرانی شاهد 

حضور پررنگ کشور‌های روسیه، تاجیکستان، ازبکستان، ترکیه، 

بنگلادش، پاکستان، هند و نیجریه خواهیم بود و درمجموع 8 غرفه 

از 8 کشور خارجی در نمایشگاه امسال حضور دارند. در این میان، 

10 استارتاپ برتر از ازبکستان، از تاجیکستان 7 مخترع، از کشور 

روسیه یک شرکت، از بنگلادش یک شرکت، از هند یک شرکت در 

حوزه داروسازی و از نیجریه یک شرکت در حوزه هوش مصنوعی 

حضور خواهند داشت.«

 

   اینوتکس؛ جایی برای محصولات نوآورانه
کید بر اینکه اینوتکس با محوریت موضوع نوآوری برگزار  او با تأ

می‌شود، گفت: »اگر یک شرکت دارویی، حدود سه سال تنها روی 

یک داروی رونمایی شده فعالیت کند، امکان حضور در اینوتکس 

را با آن محصول ندارد؛ بلکه باید یک محصول یا خدمت نوآورانه 

ارائه داده باشد که برای اولین با معرفی می‌شود. ازآنجایی‌که محور 

فعالیت ما نوآوری است، ارزیابی‌ای هم که از شرکت‌ها برای حضور 

در اینوتکس داریم، بر محور نوآوری است؛ به این معنی که هرکسی 

در حوزه تخصصی خود باید یک محصول نوآورانه یا یک خدمت 

نوآورانه داشته باشد.«

 

   رونمایی از 35 محصول 

در پیشگامان دانش‌بنیان
کید کرد: »شرکت‌های حاضر بخش  عباسی‌فشمی در ادامه تأ

پیشگامان در اینوتکس سال گذشته با محصول و خدمات جدید 

حضور پیدا کردند و امسال هم استقبال بسیار خوبی از این بخش 

از سوی شرکت‌ها صورت گرفته است. امسال، در بخش پیشگامان 

مجموع درخواست‌های ما برای رونمایی از محصولات دانش‌بنیان 

بیش از 100 محصول بود؛ اما ازآنجایی‌که این محصولات باید 

به‌صورت روزانه و طی یک رویداد رونمایی شود، کل ظرفیت ما 

برای رونمایی حدود 28 محصول است که در یک فضای غرفه‌ای 

روزانه با حضور مسئولان مختلف هر محصول رونمایی می‌شود. 

2120 شرکت در بررسی‌های اولیه شرکت کردند که ازاین‌بین، 292 

شرکت جزء منتخبان بررسی اولیه قرار گرفتند. سپس 115 شرکت 

توانستند به بررسی ثانویه راه پیدا کنند. 74 جلسه ارزیابی برگزار شد 

و در نهایت 28 شرکت برای حضور در بخش پیشگامان برگزیده 

شدند.« او در ادامه اشاره کرد: »محصولاتی که قرار است رونمایی 

شوند در حوزه‌های مختلف برگزیده شده‌اند به‌طوری‌که 4 محصول 

در حوزه الکترونیک و قدرت، 5 محصول در حوزه شیمی و پلیمر، 3 

محصول در حوزه نرم‌افزار، 2 محصول در حوزه کشاورزی و صنایع 

غذایی، 3 محصول در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی و 11 محصول 

در حوزه تجهیزات و ماشین‌آلات هستند. تمام محصولاتی که در 

بخش پیشگامان قرار است رونمایی شوند آماده فروش بوده و در 

سطح TRL 8, 9 هستند.«

 

   حضور چهره‌های سرشناس جهانی 

در افتتاحیه و اختتامیه
او با بیان اینکه مهم‌ترین موضوع امسال اینوتکس بخش بین‌الملل 

است، اظهار کرد: »چهره‌های مهم بین‌المللی در رویداد اینوتکس 

امسال حضور خواهند داشت. در مراسم افتتاحیه دبیرکل سازمان 

همکاری‌های D8 )گروه هشت کشور اسلامی درحال‌توسعه( 

حضور دارد که یک انعقاد قرارداد توافق همکاری فناورانه میان 

ایران و پاکستان را انجام می‌دهد. در مراسم اختتامیه نیز فورسنکو، 

معاون علمی فناوری پوتین به همراه یک هیئت عالی‌رتبه متشکل از 

نمایندگان شرکت روس اتم، روس تلکام، شرکت یاندکس که همان 

اسنپ روسی است و دیگر شرکت‌های بزرگ روسیه حضور می‌یابد 

و درحال پیگیری هستیم که در آنجا توافقی نیز امضا شود. بخش 

بین‌الملل ما امسال بسیار فعال و جدی است و امیدواریم بتوانیم به 

توافقات خیلی خوبی برای ادامه همکاری‌های فناورانه و نوآورانه 

دست پیدا کنیم.«

 

   تعامل شرکت‌ها و صنایع برای حل نیاز‌ها

یکی از بخش‌های رویدادی اینوتکس، بخش »ریورس پیچ« یا ارائه 

نیاز‌های فناورانه است که در این بخش، صنعتگران و شرکت‌های 

مختلف به بیان نیاز‌های خود می‌پردازند. در میان حاضران نیز از 

شرکت‌های فناور و افرادی که توانایی پاسخ‌دادن به این نیاز‌ها را دارند، 

دعوت می‌شود تا راه‌حل‌های خود را متناسب با نیاز مطرح‌شده، ارائه 

دهند. سرپرست اداره کل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک 

فناوری پردیس، درباره رویداد‌های ارائه نیاز فناورانه گفت: »در این 

رویداد‌ها صنایع مختلف از جمله صنایع لوازم‌خانگی، پتروشیمی و 

اپراتور‌های همراه نیاز‌های فناورانه خود را ارائه می‌کنند و شرکت‌هایی 

که بتوانند نیاز‌های آنان را برطرف کنند در این رویداد با آن‌ها وارد 

تعامل می‌شوند.« 

   انتقال تجربه با حضور بزرگان کارآفرینی
یکی دیگر از رویداد‌های اینوتکس امسال مانند سال گذشته، رویداد 

»چامه« است که به‌نوعی، روایت‌هایی از کارآفرینان اصیل ایرانی 

را در بر می‌گیرد. عباسی فشمی با اشاره به اینکه امسال هم‌زمان با 

اینوتکس کنفرانس هوش مصنوعی و رویداد چامه هم برگزار می‌شود، 

عنوان کرد: »سال گذشته هم رویداد چامه برگزار شد؛ اما امسال معیار 

و مدل آن متفاوت است. این رویداد تجربیات کارآفرینان بزرگ و 

قدیمی را به نسل جدید ارائه می‌دهد. حتی مجری این رویداد نیز 

بهروز فروتن، بنیان‌گذار برند بهروز است. مخاطبان آن نیز برند باراکا، 

برند بیک، فیروز و بنیان‌گذاران برند‌های بزرگ ایرانی است. تفاوت 

این رویداد با سال گذشته این است که حجم برند‌های حاضر بسیار 

متنوع است. سال گذشته دو مجموعه در رویداد چامه حضور پیدا 

کرده بودند؛ اما امسال این رویداد گسترده‌تر شده و باتوجه‌به نفراتی 

که حضور دارند، رویداد در دو روز اجرا می‌شود؛ یعنی می‌توان گفت 

همه تأثیرگذاران اصلی این حوزه حضور دارند.«

 

   حکمرانی با محوریت مرکز پژوهش‌ها

عباسی‌فشمی درباره رویداد فروم حکمرانی که از دیگر رویداد‌های 

اینوتکس چهاردهم است، تصریح کرد: »تفاوت فرم حکمرانی امسال 

با سال گذشته در این است که ما فرم حکمرانی دانش‌بنیان را به چند 

بخش تقسیم کرده‌ایم که پیگیری هر بخش آن را یکی از دفاتر مرکز 

پژوهش‌های مجلس برعهده خواهد داشت؛ به‌عنوان‌مثال، یک بخش 

به ناترازی انرژی و راه‌حل‌های فناورانه ناترازی انرژی می‌پردازد. 

شرکت‌های فناور متناظر با این حوزه، نماینده دولت، نماینده مجلس 

و کمیسیون انرژی در این حوزه در یک نشست با یکدیگر حضور 

دارند. در موضوع رمزارزها و فین‌تک‌ها نماینده شرکت‌های بزرگ 

خصوصی، نماینده دولت و نماینده مجلس حضور دارند. سعی 

کردیم در هر یک از این بخش‌ها یکی از دفاتر اصلی تخصصی 

مرکز پژوهش‌ها، محور قرار گیرد و نمایندگان شرکت‌های بزرگ 

خصوصی، نماینده دولت و نماینده مجلس در یک نشست در کنار 

هم حضور داشته باشند. برگزاری این نشست‌ها به‌صورت گفتمان و 

به این صورت انجام می‌شود که نمایندگان و شرکت‌ها، راهکار‌ها و 

دغدغه‌های خود را در این حوزه معرفی می‌کنند. در ادامه، رویداد 

ایستگاه آینده در اینوتکس چهاردهم نیز روی مسئله هوش مصنوعی 

و اینترنت اشیا متمرکز شده است.« 

ندا اظهری - مرضیه قیاسی
گروه دانشگاه

مدرک فارغ‌التحصیلی دانشجو آقای حمید جلالی فرد فرزند موسی به شماره 

شناسنامه 81 صادره از عنبرآباد در مقطع کارشناسی پیوسته در رشته باغبانی  

واحد دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره تماس09131497189 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

دانشگاهی را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت میدان 

دانشگاه ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حمیدرضا پورعلیجان بیجارگاهی فرزند 

اسداله به شماره شناسنامه ۶۳۱۹۹۴۶۶۴۴ صادره از رودسر در مقطع 

کارشناسی رشته مهندسی مکانیک صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی 

رودسر مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودسر و املش به نشانی رودسر 

خیابان شهدا، خیابان شهدای دانشجو، مجتمع دانشگاهی آزاد اسلامی 

واحد رودسر و املش ارسال نماید.

فراخوان مزایده عمومی فروش تجهیزات پزشکی سال 1404
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